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（ 開会 午後３時30分 ） 

 

◆開会 

◎議長（井端浩二） 

本日の出席議員は全員であります。 

それでは、ただいまから本日の会議を開きます。本日の議事日程はお手元に配付のとおりであ

ります。 

  

◆日程第１ 会議録署名議員の指名 

◎議長（井端浩二） 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。本日の会議録署名議員は会議規則第88条の規定

により、５番、谷口議員、６番、上ケ吹議員を指名いたします。 

  

◆日程第２ 議案第24号 飛騨市積立基金条例の一部を改正する条例について 

◎議長（井端浩二） 

日程第２、議案第24号、飛騨市積立基金条例の一部を改正する条例についてを議題といたしま

す。 

本案は、総務常任委員会に審査を付託してありますので、総務常任委員長から審査の経過及び

結果の報告を求めます。 

（「議長」と呼ぶ声あり）  ※以下、この「議長」と呼ぶ声の表記は省略する。 

◎議長（井端浩二） 

住田総務常任委員長。    ※以下、この議長の発言者指名の表記は省略する。 

〔総務常任委員長 住田清美 登壇〕 

○総務常任委員長（住田清美） 

それでは、総務常任委員会に付託されました議案第24号につきまして、審査の概要並びに結果

について報告をいたします。 

本日、午前10時より委員会室において審議を行いました。 

議案第24号について申し上げます。本案は、飛騨市木育事業基金等の廃止及び変更並びに新た

な基金の設置に伴う改正であります。 

本案の主な改正点は、木育事業基金及び市民の暮らし応援基金の廃止、企業立地促進基金の設

置に伴い、所要の改正を行うものであります。 

質疑の内容についてご報告を申し上げます。「令和５年度にありました木育事業基金はどのよ

うに処理されたのか。」という質疑があり、「今年度実施してきた子育て事業の財源を一般財源

から基金に巻き替え、ゼロ円とした。」との答弁がありました。 

「企業立地促進基金は、今後どの程度の見込み件数があるのか。また、金額はどの程度か。」

という質疑があり、「令和６年度に２件、令和７年度から令和８年度にかけて２件が見込まれて

いる。金額としては５億円を積み立てるが、新規整備・拡張を対象としているため増額すること

も想定される。」との答弁がありました。 
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次に、「情報施設特別基金の残高は幾らで、どのように活用しているのか。」という質疑があ

り、「令和５年度末で特別会計を廃止することに伴い、基金としては残した上で約１億3,500万円

を特別会計から一般会計に切り替える。使用目途は放送設備の更新等に充てる。」との答弁があ

りました。 

当委員会に付託されましたこれらの案件につきましては、いずれも討論はなく、全会一致で原

案のとおり可決すべきものとして報告することに決定いたしました。 

以上、当委員会に付託されました審査の報告を終わります。 

〔総務常任委員長 住田清美 着席〕 

◎議長（井端浩二） 

以上で報告が終わりました。委員長報告に対する質疑を行います。質疑はありませんか。 

（「なし」との声あり） 

◎議長（井端浩二） 

質疑がないようですので、質疑を終結いたします。 

これより討論に入りますが、議案第24号につきましては討論の通告がありませんので、討論を

終結し、これより採決をいたします。 

議案第24号について、委員長の報告は可決であります。委員長報告のとおり決することにご異

議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり) 

◎議長（井端浩二） 

ご異議なしと認めます。よって、議案第24号は委員長報告のとおり可決されました。 

  

◆日程第３ 議案第７号 令和５年度飛騨市一般会計補正予算（補正第５号） 

から 

日程第13 議案第17号 令和５年度飛騨市国民健康保険病院事業会計補正予算（補正第３号） 

◎議長（井端浩二） 

日程第３、議案第７号、令和５年度飛騨市一般会計補正予算（補正第５号）から日程第13、議

案第17号、令和５年度飛騨市国民健康保険病院事業会計補正予算（補正第３号）までの11案件を

会議規則第35条の規定により一括して議題といたします。 

これら11案件につきまして予算特別委員会に審査を付託し、その結果はお手元に配付の審査結

果報告書のとおり原案を可決すべきものとしております。予算特別委員会の審査の経過及び結果

の報告につきましては、議員全員で構成する予算特別委員会でありましたので、会議規則第39条

第３項の規定により委員長報告は省略いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり) 

◎議長（井端浩二） 

ご異議なしと認めます。よって、本案に係る委員長報告は省略いたします。 

これより討論に入りますが、議案第７号から議案第17号までの11案件につきましては討論の通

告がありませんので、討論を終結いたします。 

初めに、議案第７号から採決いたします。本案の委員長報告は可決であります。委員長報告書
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のとおり決することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり) 

◎議長（井端浩二） 

ご異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告書のとおり可決されました。 

次に、議案第８号から議案第10号までの８案件について、一括して採決をいたします。これら

８案件の委員長報告書は可決であります。委員長報告書のとおり決することにご異議ございませ

んか。 

（「異議なし」との声あり) 

◎議長（井端浩二） 

ご異議なしと認めます。よって、これら８案件については委員長報告書のとおり可決されまし

た。 

次に、議案第16号及び議案第17号の２案件について一括して採決をいたします。これら２案件

の委員長報告書は可決であります。委員長報告書のとおり決することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり) 

◎議長（井端浩二） 

ご異議なしと認めます。よって、本案は委員長報告書のとおり可決されました。 

ここでお諮りいたします。３月16日、3月17日の２日間は本会議を休会といたしたいと思いま

す。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり) 

◎議長（井端浩二） 

ご異議なしと認めます。よって、３月16日、３月17日の２日間は本会議を休会とすることに決

定いたしました。 

  

◆閉会 

◎議長（井端浩二） 

以上をもちまして、本日の議事日程は全て終了いたしました。次回の開催は３月18日、月曜日、

午前10時からといたします。本日はこれにて散会といたします。お疲れ様でした。 

 

 

 

（ 閉会 午後３時38分 ） 
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地方自治法第123条第２項の規定により、ここに署名する。 

 

 

 

 飛騨市議会議長      井端 浩二 
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